



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.030593/2023-91

Interessado: @interessados\_virgula\_espaco@

A Universidade Federal de Pelotas (UFPEL), através Coordenação de Registros Acadêmicos (CRA), da Pró-Reitoria de Ensino (PRE), **reabre as inscrições** do Vestibular UAB 2024/1, e **RETIFICA os seguintes itens do Edital CRA Nº 38/2023:**

**1) Onde se lê:**

3.1 **Período de Inscrição:** de **25 de agosto de 2023** até às 23h59 do dia **25 de setembro de 2023**, no horário oficial de Brasília (DF).

**Leia-se:**

3.1 **Período de Inscrição:** de **25 de agosto de 2023** até às 23h59 do dia **13 de novembro de 2023**, no horário oficial de Brasília (DF).

**2) Onde se lê:**

3.5. **As taxas deverão ser pagas exclusivamente no Banco do Brasil**, utilizando-se obrigatoriamente do boleto a ser **impresso no momento da inscrição**, até a data limite de seu vencimento que será o dia **26/09/2023**.

**Leia-se**

3.5. **As taxas deverão ser pagas exclusivamente no Banco do Brasil**, utilizando-se obrigatoriamente do boleto a ser **impresso no momento da inscrição**, até a data limite de seu vencimento que será o dia **14 de novembro de 2023 (14/11/2023)**.

**3) Onde se lê**

3.11 Ao candidato inscrito em um polo, cujo curso não será ofertado (por ter menos de 20 inscritos), será facultado optar por outro curso/polo ou ter a devolução da taxa de inscrição. Esta opção deverá ser realizada no período previsto para recurso às inscrições não homologadas, de **04 a 06 de outubro de 2023**, conforme cronograma deste edital.

**Leia-se:**

3.11 Ao candidato inscrito em um polo, cujo curso não será ofertado (por ter menos de 20 inscritos), será facultado optar por outro curso/polo ou ter a devolução da taxa de inscrição. Esta opção deverá ser realizada no período previsto para recurso às inscrições não homologadas, de **22 a 24 de novembro de 2023**, conforme cronograma deste edital.

**4) Onde se lê:**

5.11 O nome dos candidatos, bem como o curso, a modalidade de concorrência (sistema de

cotas) e polo escolhidos serão divulgados no site do processo seletivo, **no dia 03 de outubro de 2023**, na publicação do resultado preliminar das inscrições homologadas.

**Leia-se:**

O nome dos candidatos, bem como o curso, a modalidade de concorrência (sistema de cotas) e polo escolhidos serão divulgados no site do processo seletivo, **no dia 21 de novembro de 2023**, na publicação do resultado preliminar das inscrições homologadas.

**5) Onde se lê:**

5.4.1 Caso o candidato constate que a sua inscrição não foi confirmada, observe dados pessoais incorretos ou não encontre o seu nome na listagem, deverá entrar em contato com a UFPel, até o **terceiro (3º) dia útil** após a divulgação da lista preliminar das inscrições homologadas, para solicitar a inclusão de seu nome dentre os inscritos, devendo **apresentar para tanto o comprovante ORIGINAL do pagamento da taxa e o boleto gerado**, se o candidato não tiver sua solicitação de isenção aceita. Esta solicitação deverá ser realizada nos dias **4 a 06 de outubro de 2023**, exclusivamente, pelo canal de Atendimento da UFPel, no link: <https://atendimento.ufpel.edu.br/osticket/open.php>, indicando o Tópico de Ajuda: Processos Seletivos / Recursos; título do ticket: Recurso às inscrições homologadas Edital UAB 2024/1.

**Leia-se:**

5.4.1.Caso o candidato constate que a sua inscrição não foi confirmada, observe dados pessoais incorretos ou não encontre o seu nome na listagem, deverá entrar em contato com a UFPel, até o **terceiro (3º) dia útil** após a divulgação da lista preliminar das inscrições homologadas, para solicitar a inclusão de seu nome dentre os inscritos, devendo **apresentar para tanto o comprovante ORIGINAL do pagamento da taxa e o boleto gerado**, se o candidato não tiver sua solicitação de isenção aceita. Esta solicitação deverá ser realizada nos dias **21 a 23 de novembro de 2023**, exclusivamente, pelo canal de Atendimento da UFPel, no link: <https://atendimento.ufpel.edu.br/osticket/open.php>, indicando o Tópico de Ajuda: Processos Seletivos / Recursos; título do ticket: Recurso às inscrições homologadas Edital UAB 2024/1.

**6) Onde se lê:**

6.3 O resultado das solicitações de atendimento especial será divulgado no dia 11 de outubro, no site da CRA (<https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-uab/>), no link deste edital. É responsabilidade do candidato verificar se a solicitação foi deferida.

**Leia-se:**

O resultado das solicitações de atendimento especial será divulgado no dia **10 de janeiro de 2024**, no site da CRA (<https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-uab/>), no link deste edital. É responsabilidade do candidato verificar se a solicitação foi deferida.

**7) Onde se lê:**

7.1 As provas ocorrerão dia **29 de outubro de 2023**, às **9 horas e 30 minutos**.

**Leia-se:**

As provas ocorrerão dia **28 de janeiro de 2024**, às **9 horas e 30 minutos**.

**8) Onde se lê:**

7.2 Os locais de prova por candidato serão divulgados no site <https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-uab/>, no link deste processo seletivo, a partir do dia 20 de outubro

de 2023. A escolha do polo influenciará no local de execução da prova, que poderá ser na mesma cidade ou em cidade próxima, conforme a Tabela 1.

**Leia-se:**

7.2 Os locais de prova por candidato serão divulgados no site <https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-uab/>, no link deste processo seletivo, a partir do dia **19 de janeiro de 2024**. A escolha do polo influenciará no local de execução da prova, que poderá ser na mesma cidade ou em cidade próxima, conforme a Tabela 1.

**Onde se lê:**

**17. CRONOGRAMA**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>
<b>25/08/2023 a 25/09/2023</b>	<b>Período de inscrições</b>
26/09/2023	Data limite para pagamento da taxa de inscrição
25/08/2023 a 31/08/2023	Solicitação da isenção da taxa de inscrição
06/09/2023	Resultado das isenções
25/08/2023 a 25/09/2023	Período de solicitação de Atendimento Especial
03/10/2023	Resultado preliminar das inscrições homologadas e confirmação da oferta do curso no polo*
04/10/2023 a 06/10/2023	Solicitação de nova opção de curso e/ou polo, SOMENTE para inscrições que tiveram a oferta do curso cancelada
04/10/2023 a 06/10/2023	Recurso às inscrições não homologadas
10/10/2023	Resultado final das inscrições homologadas
11/10/2023	Resultado da solicitação de Atendimento Especial

A partir do dia 20/10/2023	Locais de prova
<b>29/10/2023</b>	<b>Realização da prova - Redação</b>
A partir do dia 28/11/2023	Divulgação do Resultado do processo seletivo

**Leia-se**

**17 CRONOGRAMA**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>
<b>25/08/2023 a 13/11/2023</b>	<b>Período de inscrições</b>
<b>14/11/2023</b>	Data limite para pagamento da taxa de inscrição
25/08/2023 a 31/08/2023	Solicitação da isenção da taxa de inscrição
06/09/2023	Resultado das isenções
25/08/2023 a <b>13/02/2023</b>	Período de solicitação de Atendimento Especial
<b>21/11/2023</b>	Resultado preliminar das inscrições homologadas e confirmação da oferta do curso no polo*
<b>22/11/2023 a 24/11/2023</b>	Solicitação de nova opção de curso e/ou polo, SOMENTE para inscrições que tiveram a oferta do curso cancelada
<b>21/11/2023 a 23/11/2023</b>	Recurso às inscrições não homologadas
<b>28/11/2023</b>	Resultado final das inscrições homologadas
<b>10/01/2024</b>	Resultado da solicitação de Atendimento Especial

A partir do dia 19/01/2024	Locais de prova
<b>28/01/2024</b>	<b>Realização da prova - Redação</b>
A partir do dia 22/03/2024	Divulgação do Resultado do processo seletivo



Documento assinado eletronicamente por **LIZ FERNANDA CARRARD DE LIMA, Assistente em Administração**, em 03/10/2023, às 15:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER, Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos**, em 03/10/2023, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2372026** e o código CRC **8AB03025**.